



Киев, Январь 23 (Новый Регион, Михаил Рябов) – Представители Госдепартамента США присоединились к критике проекта газопровода «Южный поток» в обход Украины.

Представитель госдепа США по энергетике Ричард Морнингстар во время визита в Киев заявил, что новый трубопровод является нерентабельным.

«Наши русские друзья, похоже, действительно собираются построить South Stream, но вот зачем – понятно только им одним», – цитирует его газета «Коммерсант-Украина».

Одновременно с тем американский чиновник рекомендовал Украине не отдавать «Газпрому» контроль над своей газотранспортной системой даже в обмен на обещания монополии вдвое (до \$220 за тысячу кубометров) снизить цену на газ.

Как сообщал «Новый Регион», в ноябре в украинской прессе появились сведения о том, что Янукович заручился поддержкой США, чтобы сдерживать натиск Владимира Путина.

«Похолоданием между Москвой и Вашингтоном Украина почти всегда умела пользоваться. Вот и сейчас обострение, вызванное перспективами ПРО, дает возможность Банковой продемонстрировать свою полезность Вашингтону, а заодно и дать почувствовать Москве отсутствие узды», – писала газета «Зеркало недели».

Ссылка по теме:

Американцы будут всеми силами бороться против возвращения Украины под контроль Москвы, – бывший украинский посол в США >>>